

“习总书记做到了‘公生明，严生威’”

——习近平在浙江(十六)

产、物流等领域。

二是举行浙江省与新泽西州建立友好关系25周年庆典活动,进一步发展与该州的友好关系。浙江省与新泽西州自1981年建立省州友好关系以来,双方在经贸、文化、教育等方面的交流与合作取得了积极成效。浙江省还选调多名年轻干部在肯恩大学深造,温州和肯恩大学合作举办了培训班。温州、绍兴、丽水分别与新泽西州的尤宁郡、萨默塞特郡、罗威市建立了姐妹城关系。总部位于新泽西州的默克医药公司在杭州成立的合资企业——杭州默沙东制药有限公司,目前运营状况良好。

5月8日,习总书记在新泽西州首府特伦顿与州长科奇内举行会谈,就进一步加强两省州的合作与交流,布局和推广两省州的友好关系达成共识。会后举行签约仪式,习总书记与科奇内共同签署《关于拓展中华人民共和国浙江省与美利坚合众国新泽西州友好省州关系的协议》,确定了进一步加大力度发展经济合作、鼓励产业创新、扶持文化和教育领域合作与交流的共同目标,明确了两省州进一步开展合作的重点领域,强调要在经贸、文化和教育等双方政府和人民共同关注的领域加强相互了解,强化对话机制,并采取互惠互利的行动。

三是利用地方外事资源,积极主动地做美国政界高层人士的工作。在美访问期间,习总书记与美国高层人士进行了一系列的会见活动。仅5月10日至11日上午一天半的时间里,习总书记先后专门拜访和会见了当时的美国常务副国务卿佐利克、前商务部长唐·埃文斯等63人。在会见活动中,习总书记紧密结合浙江实际,全面介绍我国改革开放和社会主义现代化建设取得的巨大成就,积极宣传我国坚持科学发展、构建社会主义和谐社会的情况。同时,习总书记还从正面阐述和回答了美方提出的关于中美关系、贸易不平衡、知识产权保护以及台湾问题等,得到美方高层人士的广泛认同。

习总书记在阐述中美关系时说,美国是世界上最大的发达国家,中国是世界上最大的发展中国家,双方在众多领域和重大国际及地区问题上拥有重要的共同战略利益,在国际事务中有许多共同语言,有许多共同问题需要共同努力去解决,发展中美建设性合作关系对两国人民有利,也对促进世界的和平与发展有利。中国目前的首要任务是保障人民的生存权和发展权,使人民过上幸福生活。中国坚持走和平发展道路,以和平求发展,美国在中国的发展中也得到了许多实实在在的、中国的利益,中国的发展对美国是利好,而不是对立性的竞争。

习总书记在阐述中美贸易关系时说,美国是浙江重要的贸易伙伴,2005年浙江与美国之间的贸易总额达到186.6亿美元,其中进口40亿美元。美国目前在浙江投资的企业有4163家,直接投资额28.1亿美元,有相当部分产品是用于出口的。中美经济互补性很强,合作潜力很大,中美贸易也要体现这种互补性。中美贸易当中存在的问题,必须通过加强合作、加快发展来解决。

习总书记在阐述知识产权保护问题时说,我国已经把提高自主创新能力作为国家战略进行部署,保护知识产权是自主创新的必然要求,从中央到地方各级政府都高度重视,坚定不移实行保护知识产权的政策,不断完善法律法规,加强信用体系建设。我们必须用历史发展的眼光看待知识产权保护问题。希望中美双方就事论事,更加务实,在解决相关问题的过程中进一步增进了解、加强合作。

习总书记在阐述台湾问题时说,台湾问题是中美关系中最重要、最敏感的核心问题。台湾作为中国领土不可分割的一部分,绝不能分裂出去,这是中美关系的一条底线。我国政府将继续以最大的诚意、尽最大的努力争取两岸和平统一的前景,同台湾同胞一道,促进两岸关系和平发展。

四是访问和接触了一批美国大企业和财团,寻求经贸合作机会。在美访问期间,习总书记分别与高盛集团、花旗银行、纽约证交所、朗讯公司及贝尔实验室、摩托罗拉公司、联邦快递公司等一批美国大企业和财团高层进行了会谈。习总书记着重介绍了浙江

改革开放以来的发展情况、今后的发展趋势和发展条件,长三角一体化的发展进程,并就他们关心的问题进行了广泛而深入的讨论。通过会谈,这些企业和财团高层进一步增进了对中国和浙江的了解,并对浙江发展表现出浓厚兴趣,表示了明确的合作意向。

五是开展在美华人华侨的联谊活动,切实做好对侨胞的统战工作。在美访问期间,代表团受到在美华人华侨的热烈欢迎。我们抓住时机,开展了一系列拜访、会见、座谈、邀请等联谊活动。5月7日,习总书记等省领导在纽约法拉盛东丽宫大酒楼专门会见了美国东部地区的31个华人华侨社团的200余位侨领。他们当中大多是浙江籍各主要侨团代表,还有不少是上海、江苏、福建籍侨团代表。见面会上,习总书记与侨领们叙乡情、谈合作、谋发展,气氛热烈而友好。在侨界举行的欢迎宴会上,他发表了热情洋溢的讲话,充分肯定在美华人华侨对祖国统一和发展所起的重要作用,并鼓励他们继续发扬爱国爱乡的优良传统,为反“独”促统、推进祖国统一,为促进中美经贸交流合作多作贡献。在美华人华侨对浙江代表团访美和举办浙江周活动倍感振奋,备受鼓舞。侨领们听了习总书记的讲话后纷纷表示,得知家乡省情、侨情的新发展,对习总书记提出的“浙江发展必将为侨胞带来美好发展前景”有了更加深刻的体会,表示愿为促进中美交流合作、为推进家乡的繁荣昌盛作出新的贡献。许多侨领认为,浙江省在纽约这个世界第一大都市搞这样的活动,是经济实力和对外开放的体现,为海外侨胞提供了进一步了解浙江、寻找商机的机会。这个活动搞得很好,海外侨胞为此感到骄傲和自豪。

采访组:习近平同志那次出访美国,还顺访了巴哈马和摩洛哥两国,会见了相关政府负责人,拓展经贸合作的渠道。请您讲讲具体情况。

傅颂恕:5月12日至14日,习总书记率代表团访问巴哈马国,重点考察了当地的经济发展特别是物流、旅游、经贸等情况,进一步加深对该国的了解。巴哈马海洋和旅游资源丰富,是世界主要渔场之一和著名旅游胜地;航空和海运业发达,拥有自由港,是国际海运中心之一和世界第三大船舶注册国。在访问巴哈马期间,习总书记与巴哈马旅游部长、农业和海洋资源部长、财政国务部长和议员等会谈,就充分利用巴哈马地理区位优势、自由贸易港平台进一步发展同浙江的经贸合作进行了广泛讨论。

5月16日至20日,习总书记率代表团访问摩洛哥王国。浙江与摩洛哥经济互补性较强,贸易额当时有5亿美元,占中国与摩洛哥贸易额的三分之一强。摩洛哥在浙江投资企业3家,实际投资262万美元;浙江企业在摩洛哥设立贸易和非贸易机构7个,总投资193万美元。浙江的纺织服装、茶叶等商品深受当地居民喜爱,摩洛哥的消费市场潜力很大,发展同摩洛哥及其周边国家的出口贸易前景广阔。访问期间,代表团受到了摩洛哥首都所在地拉巴特大区政府、议会的高度重视。习总书记与拉巴特大区政府最高行政长官哈桑·阿格拉比等举行了亲切友好的会谈。拉巴特大区政府表示,希望同浙江建立友好省区关系,同浙江发展经贸合作,要求进口汽车、电力等设备,邀请浙江建工企业参与拉巴特新区的桥梁、隧道等基础设施工程建设,在其开发区共同建设纺织服装、电器等企业。习总书记对拉巴特大区政府和议会的热情接待表示感谢,对提出的建议予以积极回应,并邀请拉巴特大区政府和议会领导到浙江访问。双方在深入讨论基础上,就建立友好省区关系、开展经贸合作等达成初步意向。

采访组:习近平同志这次出访效果显著,后续工作落实到位,是一次非常成功和高效率的外交活动。请您讲讲当时社会各界的反响,以及这次成功出访带来的启示。

傅颂恕:这次出访是时任国家主席胡锦涛同志结束访美后经中央批准的第一个加强与美国交流的地方主要领导率队的团组,而且在美国开展这样大规模的经贸活动,浙江还是第一次。习总书记带队顺利完成出访任务,特别是组织好“2006美国·中国浙江周”活动,意义十分重大。

由于习总书记高度重视,准备充分、安排周密、时机恰当,这次活动不仅在经贸、旅游、金融、文化、教育、科技和人才等方面取得实质性成果,巩固和发展了与新泽西州的友好省州关系,而且通过多角度宣传浙江展示积极参与经济全球化的姿态,表达加强与美国开放合作的愿望,进一步展现了中国改革开和创新现代化建设的良好形象,在美国各界产生了十分积极的影响。

浙江代表团的访问和浙江周的举办,让美国人民不用到中国就可以看到浙江。通过这样直接、正面的宣传交流方式,有助于美国各界更多了解浙江,有助于进一步增进两国人民的交往和友谊。对浙江代表团的访问和浙江周活动,美国政界、商界、新闻界和普通民众反响十分热烈,多家媒体广泛关注。美国著名作家库恩博士在接受媒体采访时说:“美国人民高度欣赏发生在浙江的故事,特别是有关浙江人民的创业精神的故事。浙江在推动中国与美国友好关系方面扮演着一个特殊角色。”讲这次出访的启示,我觉得主要有两点。

一是认真筹备、精心组织,确保出访圆满成功。这次出访,规格高、规模大、内容多、情况复杂。省委省政府高度重视,习总书记明确提出“周密部署,精打细算,力求明显效果,确保活动安全”的要求。省里专门成立筹备工作小组及相关工作班子,早在2005年下半年就着手前期准备工作。根据出访的实际需要,组织了以习总书记为团长的浙江省代表团以及经贸分团、侨务分团、金融分团、人事教育分团、旅游分团、新闻分团和文化分团。在出访前,从方案制定、资料制作、客户邀请、项目落实,到新闻宣传、后勤保障等方面都做了大量前期准备。在出访期间,对整个活动实行统一协调指挥制度,明确代表团和各个分团的任务和职责,实行团长负责制,加强重大活动的统一协调和各分团之间的相互配合,重要活动实施前抓好检查和再落实,做到工作到位、万无一失,保证了各项活动有序顺利进行。

二是进一步做好在外华人华侨的工作。海外华人华侨的力量正日益壮大,特别是他们中的一些人已经融入美国主流社会,他们热爱祖国,关心祖国,愿意也有能力为祖国的事服务。这是丰富的外交资源,应引起我们的高度重视。浙江是中国的主要侨乡之一,目前旅居海外的浙江籍华人华侨、港澳同胞有140多万人,分布在120多个国家和地区,其中在美国的浙江籍华人华侨有28万人。在美访问期间,代表团的各项活动得到他们的大力支持和帮助。许多知名在美侨领侨胞直接参加了浙江周的协办工作。代表团同美国政界、企业界高层人士的一系列会见活动,主要是通过原籍浙江的华人华侨安排的。这启示我们外事和侨务部门要认真贯彻党的侨务政策,做好华人华侨的工作,主动和他们保持联系,了解他们的情况,充分发挥他们的作用,更好地为我国外交和经济社会发展服务。

采访组:您在习近平同志直接领导下工作了将近五年时间。请您谈谈对他的总体印象。

傅颂恕:习总书记离开浙江之前,找我谈话。他问我:“你对我还有什么意见和建议?”

我说:“不敢有什么意见和建议,但我发现您作为领导人,有一个非常好的特点,就是‘公生明,严生威’。‘公生明’,是因为您能公道正派地处理解决好每一个问题,以党和国家的事业为己任,能够做到恪尽职守和大公无私,所以赢得了广大干部群众的支持和信任;‘严生威’,是因为您对自己的要求非常严格,所以产生了威信,产生了榜样的力量,带动了我们的正风正气。”

其实,我后面说的“严生威”和林则徐诗中的“廉生威”的诗句有一点区别,“严生威”比“廉生威”的内涵要更丰富,“廉”只是做官的底线,“严”则是在方方面面对自己严格要求。

总而言之,习总书记在浙江工作期间给我留下的印象是,他是一个有着卓越战略规划能力、有着雄才大略的领导人。

(采访组:邱然 黄珊 陈思原 采访3月22日《学习时报》)

采访对象:傅颂恕,1947年8月生,浙江绍兴人。1993年任浙江省纪委驻卫生厅纪检组长,1997年任省卫生厅副厅长,1999年任省残联党组书记、理事长,2003年任省人大常委会副秘书长、办公厅主任,2008年任省人大内工委主任委员。2013年6月退休。

采访日期:2017年9月18日

采访组:傅颂恕同志,您好!习近平同志任浙江省委书记、省人大常委会主任期间,您任省人大常委会办公厅主任,在他直接领导下工作。请您谈谈习近平同志在浙江工作期间对人大工作的重视和指导。

傅颂恕:习总书记对人大工作很重视,他作为省人大常委会主任,履职非常到位。一般情况下,当时地方上的人大常委会主任都是由书记兼任的,但有的书记不怎么重视人大工作,虽然兼任人大常委会主任,但基本不来人大,也很少参加人大的会议,有事情委托主持工作的副主任或者办公厅去做。但是,习总书记始终对省人大的工作非常重视,他给我和省委办公厅主任讲:“以后排日程的时候,你们两办尽量协调安排好,凡是人大有会,我都要去参加,时间上尽量不要冲突。”习总书记说到做到,他任省委书记期间,省人大常委会的会,基本都来参加,也都有发言,给我们的工作作了很多具体的指导。

采访组:在习近平同志任浙江省人大常委会主任期间,省人大在地方立法和执法检查方面做了哪些重要工作?

傅颂恕:习总书记高度重视省人大的地方立法工作,多次强调要把提高立法质量放在首位。他在浙江工作的5年时间里,省人大开展了多项重大立法工作。其中一项就是2003年6月27日浙江省建设生态省的决定。还有一个就是2006年5月24日关于建设法治浙江的决议,其中包含了很多依法治省的具体措施。

我重点讲一讲浙江建设生态省的决定及其落实情况。因为这个决定在浙江省是史无前例的,在各个方面都开了先河,在全国也是非常超前的。为了保护浙江的山山水水和生态环境,省人大常委会每年都在全省各地的环保工作进行检查,对检查发现的问题盯住不放,并督促当地政府以法律的硬手段整改、关停、拆除了大量污染、高能耗的企业。在这个过程中,习总书记非常注重抓落实,他作为省委、省人大的主要领导,始终督促我们各个部门把决定贯彻好。在他的监督下,执法检查连续5年都紧抓不放,过程是硬碰硬的,对那些排污企业产生了很大的震慑作用。对污染企业,我们没有任何商量的余地,只要生产过程中有污染环境的情况,严重的一律断水断电,进行调查,并追究相关人员的责任。我当时也参加过环境检查工作,记得有一次,钱塘江边的几个化工厂排放污水,影响到钱塘江的水质,我们追究了企业相关领导的责任,还多次检查、督促,直到那几个化工厂都彻底关停。

当然,这个过程也是有反弹的。比如,有的污染严重的企业之所以一直运转,是因为这些企业对地方经济的发展有很重要的作用;有的企业前期已经投入了几千万,引进了很多设备,现在立即关停,就会带来重大损失。这些問題形成的反弹,如何进行有效的处置?企业转型或关闭以后,职工如何安置?如此等等,都是当时面临的比较复杂的问题,但习总书记的决心很坚定。在他的亲自协调下,有些企业的搬迁改造、环保技术的应用、职工的安置与再就业等等,都得到了妥善解决。

现在,浙江的干部群众已经树立了强烈的环保意识,“绿水青山就是金山银山”的理念也深入人心,选举是城镇居民还是农民,人人都会谴责和举报破坏生态和污染环境的企业。浙江省的生态文明建设已经形成一个全民监督、全民建设的良好氛围。这与习总书记主导的生态省建设的决定和有效落实是分不开的。

采访组:习近平同志始终非常重视干部队伍建设,对机关干部的工作和生活都非常关心。请您讲讲他在浙江工作期间相关的情况。

傅颂恕:习总书记担任省人大常委会主任

期间,机关干部队伍建设也得到了加强。我们浙江省人大常委会办公厅干部的综合素质一直是比较强的,从学历上来讲,法学硕士和博士有70多个,有北大的、华东政法的、西南政法的、浙大法律系的。此外,还有其它学校中文、环保等专业的。但在习总书记来浙江工作之前,人大干部的交流始终没有起色。他来之,听取我们的汇报,主动说:“我现在是省人大常委会主任,如果你们对干部的交流有需求,就要提出符合条件的具体名单。”我们听了很高兴。

在习总书记这一届省委班子任职期间,省人大机关提拔了12个厅级干部,还交流出去4个干部。现在省里一些厅、局级的干部,有的就是我们省人大交流出去的。这是很不容易的。习总书记关心、培养、教育机关干部,把他们放到更合适的岗位上,让他们施展才华,发挥更大的作用,对省人大工作的开展产生了重要影响。

习总书记对我们干部的生活也很关心。省人大办公厅一位同志的孩子得了脑瘤动手术,习总书记知道了,非常关心,叮嘱他要多照顾家里。年关的时候,那位同志的孩子不幸去世了,但他强忍悲痛,还在加班组织会议。我把这个情况向习总书记作了汇报,习总书记马上找到他,和他谈心,安慰他,给他做了很多疏导工作。

采访组:2006年,您曾随同习近平同志出访美国,请您讲讲具体情况吧。

傅颂恕:2006年5月,经中央批准,以习总书记为团长的浙江省代表团,应邀对美国、巴哈马、摩洛哥的部分地区和城市进行友好访问,举办“2006美国·中国浙江周”活动,开展浙江与新泽西州建立友好关系25周年庆典活动,拜会政界高层人士,开展在美华人华侨联谊活动,参观点考察摩托罗拉等一批大企业财团,进一步加强经贸、文化、教育、金融、旅游等领域的合作与交流。

这次出访以美国为重点,按照当时中央确定的中美关系战略布局的要求,从地方角度积极配合中央的总体外交大局,也是落实时任国家主席胡锦涛同志不久前访问美国和摩洛哥等国所确定的各项任务。这次习总书记带队出访,所做的重点工作,主要有以下几点。

一是在美国纽约市、新泽西州举办“2006美国·中国浙江周”活动,进一步推进浙江省与美国在经贸、旅游、金融、文化、教育、人才等领域的交流与合作。以交流、合作、联谊为主题,广泛开展了经贸洽谈、旅游推介、金融合作、文化展示、人才教育交流等活动。5月9日上午,在纽约华尔道夫酒店举行“2006美国·中国浙江周”开幕式,习总书记作了题为《共享机遇 共谋发展》的主旨演讲,向美国各界推介浙江。他讲到,浙江具有市场经济体制比较完善的优势,民营经济占经济总量超过70%,成为中国大陆民营经济第一大省;浙江具有对外开放的区位优势,所处的长江三角洲地区是中国经济发展的火车头,也是中国对外开放的前沿门户;浙江具有良好的产业优势,中小企业、专业市场和工商产业紧密结合,互相依托;浙江的环境优势体现在高速公路四通八达,港口资源得天独厚,风光秀丽,旅游资源丰富;浙江的城市和乡村协调发展,在浙江,没有一个人因为贫困而失去上学的机会。他还对美国企业家说:“浙江具有得天独厚的人文优势,以善闻天下著称的浙商遍布世界各地。如果你到浙江投资,你能够找到最不怕吃苦的高素质劳动力,能够找到推销各种产品的现代商人。”习总书记的演讲很真诚,也很感人,吸引了不少美国企业家。就在开幕式上,中方和美方企业签署投资项目63个,总金额24.9亿美元,协议外资10.2亿美元;贸易项目1个,出口额5000万美元。这63个项目中,总投资超过3000万美元的有28个,项目涉及机械、纺织、医药、化工、电子、房地

产、物流等领域。

二是举行浙江省与新泽西州建立友好关系25周年庆典活动,进一步发展与该州的友好关系。浙江省与新泽西州自1981年建立省州友好关系以来,双方在经贸、文化、教育等方面的交流与合作取得了积极成效。浙江省还选调多名年轻干部在肯恩大学深造,温州和肯恩大学合作举办了培训班。温州、绍兴、丽水分别与新泽西州的尤宁郡、萨默塞特郡、罗威市建立了姐妹城关系。总部位于新泽西州的默克医药公司在杭州成立的合资企业——杭州默沙东制药有限公司,目前运营状况良好。

五是开展在美华人华侨的联谊活动,切实做好对侨胞的统战工作。在美访问期间,代表团受到在美华人华侨的热烈欢迎。我们抓住时机,开展了一系列拜访、会见、座谈、邀请等联谊活动。5月7日,习总书记等省领导在纽约法拉盛东丽宫大酒楼专门会见了美国东部地区的31个华人华侨社团的200余位侨领。他们当中大多是浙江籍各主要侨团代表,还有不少是上海、江苏、福建籍侨团代表。见面会上,习总书记与侨领们叙乡情、谈合作、谋发展,气氛热烈而友好。在侨界举行的欢迎宴会上,他发表了热情洋溢的讲话,充分肯定在美华人华侨对祖国统一和发展所起的重要作用,并鼓励他们继续发扬爱国爱乡的优良传统,为反“独”促统、推进祖国统一,为促进中美经贸交流合作多作贡献。在美华人华侨对浙江代表团访美和举办浙江周活动倍感振奋,备受鼓舞。侨领们听了习总书记的讲话后纷纷表示,得知家乡省情、侨情的新发展,对习总书记提出的“浙江发展必将为侨胞带来美好发展前景”有了更加深刻的体会,表示愿为促进中美交流合作、为推进家乡的繁荣昌盛作出新的贡献。许多侨领认为,浙江省在纽约这个世界第一大都市搞这样的活动,是经济实力和对外开放的体现,为海外侨胞提供了进一步了解浙江、寻找商机的机会。这个活动搞得很好,海外侨胞为此感到骄傲和自豪。

中国体育彩票浙江省20选5第21077期开奖公告信息

开奖日期:2021年3月28日
本期全国销售金额:153,064元
本期开奖号码:03 12 14 17 19
本期出球顺序:19 03 12 14 17

本期中奖情况		
奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	7注	7,923元
二等奖	339注	50元
三等奖	4,718注	5元

0.00奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2021年5月27日,逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票排列5第21077期开奖公告信息

开奖日期:2021年3月28日
本期全国销售金额:14,202,214元
本期开奖号码:710222

本期中奖情况			
奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	116注	100,000元	11,600,000元
合计	116注	...	11,600,000元

340,471,823.80元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2021年5月27日,逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票排列3(浙江省)第21077期开奖公告信息

开奖日期:2021年3月28日
本期全国销售金额:29,850,392元
本期(区、市)销售金额:2,599,498元
本期开奖号码:710

本期中奖情况			
投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	3,930注	398注	1,040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	12,745注	623注	173元
直选3加奖	0注	398注	260元
组选3加奖	0注	0注	74元
组选6加奖	0注	623注	37元

13,119,493.36元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2021年5月27日,逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票浙江省6+1第21034期开奖公告信息

开奖日期:2021年3月28日
本期销售金额:1,303,050元

正选号码 特别号码
本期开奖号码:406999 7

本期中奖情况		
奖级	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	...
一等奖	0注	...
二等奖	3注	29,714元
三等奖	139注	300元
四等奖	1,707注	20元
五等奖	23,387注	5元

47,739,514.50元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2021年5月27日,逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票7星彩第21034期开奖公告信息

开奖日期:2021年3月28日
本期全国销售金额:18,737,744元
本期开奖号码:35281143

本期中奖情况			
奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	9注	36,866元	331,794元
三等奖	45注	3,000元	135,000元
四等奖	1,600注	500元	800,000元
五等奖	22,641注	30元	679,230元
六等奖	849,849注	5元	4,249,245元
合计	874,144注	---	6,195,269元

190,023,018.95元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2021年5月27日,逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票浙江省20选5第21076期开奖公告信息

开奖日期:2021年3月27日
本期销售金额:145,866元
本期开奖号码:01 02 03 08 17
本期出球顺序:17 02 01 08 03

本期中奖情况		
奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	2注	16,559元
二等奖	316注	50元
三等奖	4,511注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2021年5月26日,逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票排列5第21076期开奖公告信息

开奖日期:2021年3月27日
本期全国销售金额:14,869,968元
本期开奖号码:01882

本期中奖情况			
奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	16注	100,000元	1,600,000元
合计	16注	...	1,600,000元

345,112,738.94元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2021年5月26日,逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票排列3(浙江省)第21076期开奖公告信息

开奖日期:2021年3月27日
本期全国销售金额:30,910,836元
本期(区、市)销售金额:2,598,576元
本期开奖号码:018

本期中奖情况			
投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	3,486注	266注	1,040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	18,193注	1,428注	173元
直选3加奖	0注	266注	260元
组选3加奖	0注	0注	74元
组选6加奖	0注	1,428注	37元

12,289,453.40元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2021年5月26日,逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票超级大乐透第21033期开奖公告信息

开奖日期:2021年3月27日
本期全国销售金额:315,865,288元
本期(区、市)销售金额:26,998,288元

本期中奖情况			
奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5,000,000元	5,000,000元
二等奖	4注	8,000,000元	32,000,000元
三等奖	48注	260,000元	12,480,000元
四等奖	291注	197,000元	57,321,000元
五等奖	1742注	18,000元	31,356,000元
六等奖	6112注	3,000元	18,336,000元
七等奖	18,883注	80元	1,510,640元
八等奖	184,141注	20元	3,682,820元
九等奖	8,360,021注	8元	66,880,168元
十等奖	985,670注	5元	4,928,350元
十一等奖	6,251,796注	5元	31,258,980元
合计	9,734,210注	---	197,163,008元

本期一等奖奖金:5,000,000元
本期二等奖奖金:8,000,000元
本期三等奖奖金:260,000元
本期四等奖奖金:197,000元
本期五等奖奖金:18,000元
本期六等奖奖金:3,000元
本期七等奖奖金:80元
本期八等奖奖金:20元
本期九等奖奖金:8元
本期十等奖奖金:5元
本期十一等奖奖金:5元

1,002,165,135.28元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2021年5月26日,逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

《中国共产党历史通览》出版

据新华社北京3月28日电(记者史竞男)《中国共产党历史通览》一书,近日由中共中央党校出版社出版。该书以历史事实为依据,将党史与新中国史、改革开放史、社会主义发展史联系在一起,详细阐述了党的光荣传统、宝贵经验和伟大成就。

该书分上下两册,包括“中国共产党的成立”“全民族抗日战争”“夺取新民主主义革命的胜利”“中华人民共和国的成立”“伟大历史转折和改革开放潮流的兴起”“全面建设小康社会与开创中国特色社会主义新局面”“中国特色社会主义进入新时代”“向‘两个一百年’奋斗目标迈进”等15章,共计70多万字。全书系统梳理了中国共产党成立以来的重大事件、重要会议、重要文件、重要人物等,生动展现了中国共产党带领中国人民实现了从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃。

一个一百年“奋斗目标迈进”等15章,共计70多万字。全书系统梳理了中国共产党成立以来的重大事件、重要会议、重要文件、重要人物等,生动展现了中国共产党带领中国人民实现了从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃。